Pracovní list


Územní rozložení obyvatelstva na Zemi
Úkol č. 1

Za pomoci atlasu světa (lidnatost a sídla) vyhledej na každém kontinentu nejlidnatější oblasti, vyznač je na slepé mapě a zapiš vymezení toho území do tabulky na druhé straně.
	Nejlidnatější oblasti na Zemi:

	[image: image1.png]



Zdroj: http://cksinfo.com/geography/

	Úkol č. 2

Obyvatelstvo je na Zemi rozloženo velmi nerovnoměrně. Z nabídky vyber ty faktory, které měly nebo mají na tuto skutečnost podle tebe největší vliv. Zapiš do tabulky v podobě písmen.

Možné přírodní a socioekonomické faktory:
a) příznivé klima (teplota, srážky)

b) povodí velké řeky

c) rozvinutý průmysl (pracovní možnosti)

d) přístup k moři, vzdálenost od moře

e) vysoký přirozený přírůstek obyvatelstva

f) životní úroveň

g) výskyt nerostných surovin a energetických zdrojů

e) dopravní síť

jiné: …………………………………………………………………………………………



	
	Vymezení území s největší koncentrací obyvatelstva
(např. SV pobřeží… ústí, povodí řeky… jižní cíp poloostrova)
	Možné faktory:



	Severní 
a Střední

Amerika
	
	

	
	
	

	
	
	

	Jižní Amerika
	
	

	
	
	

	Evropa
	
	

	
	
	

	Afrika
	
	

	
	
	

	Austrálie
	
	

	Asie


	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Úkol č. 3

Proč je  jižní a jihovýchodní část Asie nejlidnatější část zeměkoule? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Úkol č. 4
Podle atlasu vypiš oblasti s hustotou 0 - 1 obyvatele na 1 km2 a uveď příčiny tohoto jevu:
oblast






příčiny
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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